
Рекреативни боравак деце вртића ''Голуб мира'',''Колибри'','' Бисери'' и 

група из Јасике од 22.3. до 27.3.2016. 

На 40 минута колима од центра Крушевца , на брду Самар, изван градске 

буке и вреве, налази се право место за Ваше дете. 

Да ли се сећате свог детињства? Играња напољу од ујутро до увече са 

друштвом из краја. Детињства без видео игрица, рачунара и једним јединим 

цртаћем пред спавање у 7:15. 

Навике које стичемо у детињству пратиће нас кроз цео живот. Највећи 

дефицит у детињству детета из града јесте – НЕДОСТАТАК ПРИРОДЕ. 

 

Научимо децу да воле, поштују и живе у хармонији с природом. Дајте им 

прилику да развију свој интелект и занимања кроз бројне активности  у 

природи. 

Научимо децу да воле, поштују и живе у хармонији с природом. 

 

Рекреативним боравком је обухваћено 67-моро деце и 8 баспитача. Овакав 
облик рада пружа могућности за широко васпитно-образовно деловање у 
раду са децом. Деца су била у прилици да боље упознају биљни и 
животињски свет, као и да активније бораве у природи.  
Стекла су искуства у колективном животу и заједништву, уз развијање 
толеранције у односима са другима из окиружења. Подстицан је развој 
еколошке свести и уживање у природним лепотама брда Самар и Рибарске 
бање. 
Уочавани су утицаји човека на окружење, као и користи које човек има од 
шуме, лековитог биља и лековитих извора. 
Као би се подстакла и весела атмосфера током боравка у самом објекту 
реализоване су следеће активности на нивоу свих група које су боравиле: 
Маскембал, Музички квиз, Наше позориште, Еко-квиз и Завршна журка. 
 
Нa зaвршнoj вeчeри дoдeљене су  нaгрaдe-диплoмe при чeму је  свaкa групa 

нaгрaђeнa у нeкoм сeгмeнту. 



 

 



 



 



 

 



 



 



 

 



 

Маскембал у вртићу ''Јеленко'' 

 



 

 

Музичке активности. 



 

 



 

 



 

Вече Наше позориште, представљање група. 



 



 

 

Истраживачке активности. 



 

 

 

 



 

 

Упознавање са окружењем вртића ''Јеленко''. 



 

 

Еколшко вече. 



 



 Слободна игра. 



И, на крају – утисци родитеља 

 

 


